

Teléfono núm. 25.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Tornel, núm. 4.

Precio de suscripción 2 pesetas

EN EL AYUNTAMIENTO

Lo tratado en la sesión de ayer por la Comisión Permanente

Se aprueba el Presupuesto extraordinario para las obras de reformas.—Un campo de aterrizaje en Murcia.—Otros asuntos

A las cinco de la tarde de ayer y bajo la presidencia del alcalde señor Martínez García, se reunió la Comisión Municipal Permanente, celebrando la ordinaria sesión semanal.

Se dio lectura por el secretario al acta de la sesión anterior que fué aprobada. También se aprobó la relación de cuentas y pagos de la semana.

La Permanente quedó enterada de las disposiciones oficiales que afectan a la Corporación, insertas en Boletines y Gacetas.

La Comisión de Hacienda despachó varias reclamaciones presentadas a los padrones de cédulas y arbitrios de distintas clases.

Se autorizó por las Comisiones de Policía Urbana y Rural a varios particulares para realizar obras en la ciudad y en el extrarradio.

El alcalde de Albacete se dirige a este Ayuntamiento solicitando que se adhiera la Corporación a la petición hecha para que se exima al Ayuntamiento del pago de alquileres de casas escolares.

El alcalde propone que se acuerde dirigirse al ministerio de Instrucción pública, adhiriéndose a la solicitud del Ayuntamiento de Albacete.

Don Manuel Campillo como presidente de la Federación Católica Agraria, dirige comunicación a la Alcaldía expresando la gratitud y satisfacción por los desvelos y abnegaciones del alcalde, durante las últimas inundaciones en la Huerta.

El alcalde dice que él se ajustó al cumplimiento del deber.

El presidente del Tribunal para niños de Murcia señor Díez de Revenga presenta instancia solicitando el pago de 0'25 pesetas, por estancia diaria en el Reformatorio de dicho organismo de los niños delincuentes.

Como lo que se solicita es justo y legal, el alcalde propone que se haga el pago de esas atenciones del capítulo de imprevistos, ya que está aprobado el presupuesto y no es posible encajar esa cantidad, en el ejercicio próximo.

Se acuerda de conformidad. La empresa de las líneas aéreas de Cartagena a Madrid y Valencia, se dirige al Ayuntamiento, solicitando la concesión de un campo de aterrizaje de seiscientos metros en las proximidades de la ciudad para que Murcia sea población de escala en esas líneas.

El alcalde habla de la importancia que tendría para nosotros la instalación de ese servicio aéreo de viajeros y correspondencia y propone que se realicen gestiones por si pudiera utilizarse el campo del Tiro Nacional.

Conformes. Pasa después la Permanente a tratar del proyecto de presupuesto extraordinario para dar realidad a los proyectos de reformas urbanas de la población.

El secretario da lectura a la Memoria y cifras del Presupuesto extraordinario, abriendo la presidencia discusión sobre este asunto.

Viudes estima que es exigua la cantidad que se destina para derribo de maderos, en el ensanche de varias calles.

El alcalde le contesta y a este propósito hace aclaraciones a varios extremos del Presupuesto extraordinario.

Aprobado este por la Permanente el secretario da lectura a las ordenanzas y bases para el concurso de las obras a realizar.

El Presupuesto de gastos para las obras alcanza la suma de pesetas 25.450.647'68, y el de ingresos 23.950.647'68.

Las obras habrán de realizarse en sus dos primeros grupos hasta fines del año 1931.

Viudes estima que el derecho de tanteo que se concede es cosa altamente inmoral.

La presidencia le contesta y habla de la legalidad de ese derecho de tanteo y expone las ventajas que la obtiene el Ayuntamiento por ese pacto, una de las cuales ha sido el pago de los proyectos importantes que fué preciso realizar para llegar al momento en que nos encontramos.

Se extiende en otras explicaciones que satisfacen al señor Viudes.

Quedan aprobadas las ordenanzas y bases y el alcalde expone que se fijado el Presupuesto al público para en su día darle cuenta a Pleno.

El Ingeniero municipal señor Brugarolas por encargo del Presidente informa respecto al servicio de aguas de los dos pasados meses.

El alcalde considera que no debe cobrarse más que el recibo de un solo mes y así se acuerda.

Se lee una comparecencia del arrendatario del Remeo señor Guixot que solicita la devolución de la fianza que tiene establecida por el anterior arrendatario del coliseo.

La Presidencia estima que no hay inconveniente en ello si la intervención no ve dificultades.

Acoorde.

Habla el alcalde de las comisiones que han venido por la alcaldía reclamando obras que remediaron los daños de las inundaciones. Entre esas comisiones figura una del Rasal que pide el arreglo de un camino que está intransitable.

Se acuerda acceder a lo solicitado.

Propone el alcalde que las sesiones de la Permanente comiencen en lo sucesivo a las tres y media de la tarde en lugar de las cinco. Se acuerda de conformidad, así como que la sesión próxima se celebre el martes en atención a ser el miércoles festividad de La Purísima.

Ultimamente habla el alcalde de haber quedado aprobado el Reglamento de la Confederación del Segura.

Se ocupa de los trabajos de la ponencia que redactó el Reglamento y estima que esa labor ha sido tan justa y tan eficaz que está en contra completamente de esa campaña que se viene haciendo por elementos interesados.

Propone que conste en el acta la gratitud y la satisfacción al ministro de Fomento por haber dictado no, mas que beneficia a la riqueza de nuestra Huerta.

Valcarlos pide que se reconozca un crédito de 500 pesetas por premio concedido por el Ayuntamiento en el año 22.

Le acuerda de conformidad y se levanta la sesión.

En pro de los menesterosos

Si pensáramos... en medio del bien estar que nos rodea, en los cientos de infelices desheredados de la fortuna que escaseando de todo no saben definir qué es más horrible: si el hambre o el frío con seguridad no emparramos en gastos superfluos y diversions con la tranquilidad de quien todas sus obligaciones tiene cumplidas y reserváramos un tanto para estos infelices.

Si pensáramos... al tomar el cotidiano alimento, en cuantos hermanos nuestros pasan días y días sin llevar a su boca sino unos pedacitos de pan duro, no nos dejaríamos arrastrar de los mil deseos caprichosos de nuestra mesa y fuéramos gastando menos, podríamos ayudar al alimento de nuestros hermanos.

Si pensáramos... en los días fríos cuando tan agradable es aumentar el abrigo acurrucados al dulce calor de la chimenea llama en tantos y tantos desgraciados que a esas horas tal vez mal cubiertos por delgada y vieja ropa, van errantes por calles y plazas en busca de un incierto socorro, sin temor al frío que acobará por entumecerlos, procuráramos, al hacer nuestro presupuesto para la temporada de invierno reservar cierta cantidad para emplearla en ropas de verdadero abrigo para los menesterosos.

Pensemos en tantos cuadros de vida real no dejando pasar la ocasión de atender a los desgraciados; no llamemos caridad al deber que innegablemente tenemos de socorrer a nuestros iguales y enviemos cuanto antes nuestros donativos para la benéfica institución que desde hace diez y siete años con el hermoso nombre de Ropero de Santa Victoria, viene siendo el alamparo de los necesitados aliviando un poco la tristeza de esos hogares sin pan y sin ropa en el gran día de Navidad.

Posesión de los nuevos funcionarios municipales

Ayer mañana se posesionaron con las formalidades de rúbrica los nuevos funcionarios administrativos del Ayuntamiento que obtuvieron plaza en las oposiciones verificadas recientemente.

Los nuevos oficiales de Secretaría e intervención fueron posesionados por el jefe del primer don Jacinto Serrano, haciendo la distribución del personal, acoplándolos a las oficinas respectivas, el secretario de la Corporación señor Guerrero y el Interventor señor García Serrano.

El total de las plazas cubiertas ha sido 13 por el orden siguiente:

Una de primera clase y diez de tercera de Secretaría y dos de intervención también de tercera.

Enviamos nuestra felicitación a los nuevos funcionarios ayer ingresados y entre los cuales figuran cuatro cultas señoritas, deseándoles todo género de prosperidades en sus cargos.

La Bolsa	
Por telégrafo	de la noche
Cotización del día 1	
Interior 4 %	68'45
Amortizable 5 %	91'60
Amortizable 4 %	00'00
Banco de España	651'00
Tabacos	188'00
Francos	24'55
Libras	31'90
Dólares	6'58
Libras	28'15

Homenaje al Ilmo. Sr. D. Ricardo Codorniu en Sierra Espuña

Suscripción iniciada por el Ayuntamiento de esta capital entre las Corporaciones provinciales y municipales, para erigir un busto en Sierra de Espuña que perpetue la memoria del Ilmo. Sr. don Ricardo Codorniu, ingeniero de Montes.

Suma anterior, 1.697'35 pesetas. Ayuntamiento de Cieza, 50.

Ayuntamiento de Molina de Segura, 50.

Total, 1.797'35 pesetas. Murcia 1 de diciembre de 1926.—El secretario del Ayuntamiento, Juan Guerrero. V.º B.º el alcalde presidente, F. Martínez y García.

Notas deportivas

El calendario de Murcia

El Real Murcia se apronta a la confección de su calendario deportivo para los meses de Diciembre y Enero.

Tiene contratos ultimados con el Baracaldo y Acero de Bilbao, el Cartago de Cartagena, casi ultimados dos partidos con el Rapid de Viena y además está en relaciones con el Racing de Santander y el Celta de Vigo.

Diariamente se cursan y recibe infinidad de telegramas entre el Murcia y otras sociedades y pronto, bien pronto podremos decir con exactitud los detalles y los nombres de cuantos equipos pisen a La Condomina.

Hay que anticipar que la jornada de Pascua será prodigiosa en sensacionales encuentros.

Los Buitragos al Lorca

Los hermanos Buitrago que firman ficha de amateurs por el Águilas F. C. y con la baja del Lorca, han cambiado la casaca.

Ahora ha firmado licencias de profesional y ya está en el Lorca, como el Águilas no ejerza derechos de retención.

Como varían los tiempos de aquel Deportivo Aguilero ya no queda nada.

Lo que nos dicen

Nos dicen que el Lorca se apronta a formar un poderoso equipo que luche contra el Cartagena en el campo de este club.

Que en el stadium del Almarjal no crecido la hierba, y que es probable que el Cartagena pida el aplazamiento de su partido de campeonato para el próximo día 12.

Que el reto del Cartagena al Cartago ha servido para llenar las columnas de los periódicos durante unos días, y para que cada cual haga cenar sus temores de desbordamiento de pasiones.

Que no se sabe quien será el campeón de segunda categoría en la sección de Cartagena.

Que en La Condomina se va empezando otro trozo de gradas.

El campeonato valenciano

El campeonato valenciano lleva a la cabeza al Deportivo de Castellón y ya veremos si el Valencia deja bien a bien que sea este el representante de la región.

Otras temporadas ganaron otros clubs en el campo y luego perdieron en la Federación.

¿No tendrá el Cartelón ningún punto vulnerable? Demos tiempo al tiempo.

LISCANO

Necrológicas

Aniversario

Con motivo de cumplirse el aniversario de la muerte de don Antonio González Gimenez y en sufragio de su alma se dijeron misas ayer mañana en la iglesia parroquial de San Bartolomé Santa María desde las ocho hasta las doce cada media hora.

Estos actos religiosos estuvieron concurridísimos de amigos del finado y su distinguida familia.

Reiteramos a su sentida viuda doña Teresa Abellán, hijos y demás familia la expresión de nuestro pésame.

Sutragios

Por el eterno descanso del que fué exquisito poeta don Ricardo Gil García se dijeron misas ayer mañana día 1 en la iglesia de San Bartolomé a la que asistieron infinidad de personas y una representación de la familia del finado.

Enviamos a su sentida hermana e hija la Excmo. señora doña Magdalena Gil García nuestro más sentido pésame.

Una fiesta benéfica

La película "Corazón de Reina" será puesta en el Teatro Circo

Para el día 10 del actual, ha sido señalada la fecha de celebración del festival cinematográfico artístico que los valiosos elementos murcianos que integran la Junta de la Lucha Antituberculosa, organizan a beneficio de este humanitario y prestigioso organismo cuya Presidencia la ostenta en Murcia el exministro don Isidoro de la Cierva.

La idea no puede ser más simpática y merece la más cariñosa acogida por parte de todos los murcianos.

En esta función benéfica se proyectará un programa de películas ómicas y se ofrecerá la interesantísima producción titulada «Corazón de Reina» que ha sido admirada con elogios por los públicos más selectos.

La Comisión organizadora tiene en proyecto dar la máxima atracción al programa con la inclusión de otros números que habrán de llamar poderosamente la atención.

«Corazón de Reina», es una de las películas más hermosas que se han presentado.

He aquí lo que nuestro colega de San Sebastián «La Voz de Guipúzcoa» dice respecto a esta cinta:

«Antes de ser estrenada en el Teatro de Bellas Artes, con plausible éxito, interesantísima película, titulada «Corazón de Reina», obra de un notable médico, el doctor Relimpio, que ha puesto su cultura y su imaginación al servicio de una abnegada empresa: la lucha contra la tuberculosis.»

«Corazón de Reina» es eso: una divulgación amena y llena de interés de los males del terrible azote y de sus remedios. Sirviéndose de un argumento sencillo, pero no exento de emoción, el doctor Relimpio va presentando a la vista del lector los estragos que la incuria y la falta de higiene causan en las casas paupérrimas, donde acecha la tuberculosis, mostrando luego como, en uso en las viviendas modestísimas pueden las gentes menesterosas evitar el contagio de la horrenda enfermedad.

Una marquesa, que ha perdido ya a tres hijos víctimas de la tisis, ve que el cuarto—minado su organismo

debible y predispuesto por una vida de crápula y disipación—va a morir también como sus hermanos. No le es posible a la atribulada madre salvar a su hijo, a pesar de sus esfuerzos titánicos. Y cuando muere dedica toda su voluntad a arrebatarse a las víctimas a la tuberculosis. Prohíbe a un muchacho de familia humilde, le conduce al Sanatorio de Pedroza, lo somete a cuidados materiales y a precepciones higiénicas y logra la promesa de un hombre sano y robusto.

Todo ello da motivo a que aparezcan en la pantalla paisajes bellísimos y escenas instructivas y emotivas. No sólo sin fatiga, sino con apasionado interés, el espectador profano se enterará de cómo se engendra la tuberculosis; ve cómo se propaga—esputos, microbios, etcétera—y cómo se contribuye a atajarla mediante las colonias escolares, los sanatorios, etcétera, y presencia algunas escenas de la Fiesta de la Flor.

Se trata en suma, de una película interesantísima, inspirada, además en una finalidad benéfica, pues lo que se recauda con su exhibición se destina íntegramente a la lucha antituberculosa.

«Corazón de Reina» es una producción netamente española, editada a todo lujo por la casa «Omnia Films», de Madrid.

Por los teatros

Romea

La Compañía de zarzuela de Ramón Peña, se ha despedido de este coliseo con la representación de la obra «Don Quijote el amargao» en la que el celebrado artista obtuvo un ruidoso triunfo.

Ahora actuará una Compañía de comedias y más tarde la notabilísima de zarzuela y ópera Cora-Raga.

Ortiz

El Alcazar de los Variedades tiene anunciados sensacionales acontecimientos, que han de llenar durante bastantes días el bonito Salón de la calle de Vasa de Rey.

Nada menos que Isabelita Ruiz, Mercedes Serós y Carmen Flores desfilarán por este escenario por el orden en que aparecen, 3 días cada una de estas eminentes estrellas, en funciones de tarde y noche.

La primera actuará del 4 al 6; la segunda del 7 al 9 y la tercera del 10 al 12, fechas inclusivas.

Cada una de estas reinas de la canción traen otros números verdaderamente interesantes.

Daniel Ortiz, ha abierto, con mucho acierto abonos a precios sumamente económicos en combinaciones comodísimas para el público.

Auguramos a la empresa del Ortiz un éxito rotundo en las actuaciones de tan celebradas artistas.

Circo

«Labios que mienten» «En defensa del honor» y otras sugestivas películas han desfilado por la pantalla de este teatro consiguiendo el elogio del numeroso público que a diario acude al Circo.

Para esta noche se anuncia la reprensión de la interesante cinta «El abuelo de Lady Wildermore» verdadero éxito del arte cinematográfico y para después se preparan estrenos muy sensacionales.

El Doctor Alemán, Oculista, ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, C. (junto a la de don Claudio Hernandez-Ros.).

SE GANA DINERO

Comprando MUEBLES y objetos para la casa en el único establecimiento en MADRID del HOTEL DE VENTAS
34. A TOCHA 34.
Siempre grandes ocasiones.—Entrada libre.

Para teñir las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados.
No mancha ni quema. Perfume exquisito.
Venta: BAZAR MURCIANO

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Incendores, Escafetas, Azulejos Material eléctrico etc, etc.
Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono núm. 163
Casa fundada en 1890

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—GARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, motores de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceite pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Mineral y Metalúrgica.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales
Depósito y reparaciones de motores eléctricos, de 1 a 150 Caballo

NO MAS PURGAS Supositorios "VICTORIA", a la glicerina solidificada

Los Supositorios "VICTORIA", constituyen el medio más práctico y eficaz para combatir y desterrar enfermedades tan molestas como el estreñimiento.
Sus ventajas son las siguientes: 1.ª Introducción fácil.—2.ª Contacto perfecto con las paredes intestinales.—3.ª Derretimiento completo.—4.ª Acción osmótica y desconvectiva y estimulación de la contractilidad del intestino, produciendo rápidamente la evacuación.—5.ª La tolerancia perfecta del intestino para los supositorios "Victoria". Caja para niño, 1 peseta, adultos, 1'50.
D. y distribuidor en Murcia: Don Antonio Ruiz Seiquer

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico

Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz, saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Océja, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, comprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Océja para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Océja para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana, salidas de Océja para Sabanailla, Curacao Puerto Cabello, La Guayra Puerto Rico, Caracas, Océja y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Océja para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de Las Palmas y Posiciones de la costa occidental de África.

Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de las Islas Azores, saliendo en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, comprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, Bilbao.

Además de los servicios anteriores, la Compañía Transatlántica tiene establecidas especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos de América a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas—ayna salidas en las fechas, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía de alojamiento muy cómodo y trato amable como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admiten carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.
Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases. Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo, de Recursos, y de Paralización de trabajo a causa de incendio
FUNDADA EN 1865
Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.
Capital suscrito: Ptas. 5.000.000—Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000
Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000
Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Ministras indemnizadas	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria para eventuales
1878	588,711'28	813,208'04	88,055'108	78,188'45
1885	584,161'72	176,617'28	134,720'57	876,748'28
1895	881,480'05	401,848'87	330,476'08	633,825'18
1905	1,810,777'45	681,888'08	636,825'71	950,162'07
1915	2,631,960'01	2,413,184'00	1,368,854'67	1,723,208'42
1925	17,777,489'88	2,286,823'48	6,434,488'48	2,509,000'—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 24 de Mayo de 1926.
Delegado en Murcia: Agustín Montevideo, Ste. Teresa, 7

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia	Salida de la Estación de Murcia
Mixto de Cartagena, 21'35	Mixto a Madrid, 22'5
Mixto de Madrid, 4,45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-exreso de Cartagena, 19,30	Correo-exreso a Valencia-Alicante y Madrid-Barcelona, 19,35
Correo-exreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40	Correo-exreso a Cartagena, 9,55
Mixto de Cartagena, 13,15	Mixto a Alcázar-Ciudad-Real-Sevilla-Huelva, 13,45
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad-Real-Alcázar, 12,30	Mixto a Cartagena (en aza en Alquerías a las 15 horas por Alicante, 12,55
Expreso (rápido) de Cartagena, 9'48	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 10,20
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56	Expreso (rápido) a Cartagena, 20'5
Corto de Cartagena, 9'20	Corto a Alcantarilla (enlaza a las 10,20 con el correo de Lorca-Baza-Granada), 9,43
Corte de Granada-Baza-Lorea y Alcantarilla, 19,32	Corto a Cartagena, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2,20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15
Compañía de Andaluces	Compañía de Andaluces
Mixto de Alicante-Torrevieja, 10,40	Correo a Alicante-Torrevieja, 10,15
Correo de Alicante-Torrevieja, 19,5	Mixto a Alicante-Torrevieja, 18,40

CANAS LA HIGIENICA
AGUA VEGETAL DE ARROYO
No mancha, es infatigable e inofensiva
DE VENTA EN PERFUMERIAS Y PELUQUERIAS

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS
(STOMALIX)
Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque facilita, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del ESTOMAGO e INTESTINOS.
DOLOR DE ESTOMAGO
DISPEPSIA
ACEDIAS Y VÓMITOS
INAPETENCIA
FLATULENCIAS
DIARREA EN NIÑOS y Adultos: a veces, alternan con ESTREÑIMIENTO
DILATACIÓN Y ÚLCERA del Estómago
DISENTERIA
OBRA COMO ANTISÉPTICO DEL ARNATO DIGESTIVO curando las diarreas de los niños incluso en la época del destete y dentición. Es inofensivo y de gusto agradable. Contiene una botella y se notará pronto que el estómago sana más, digiere mejor y se nutre, cuidados de seguir con su uso.
25 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES 5 pesetas botella, con medicación para uno o dos días.
Venta: Serrano, 30, Farmacia MADRID y principales del mundo

Imperial-Restaurant-Bar-Café
González Adalid número 5 y Villaleal 1, 3 y 5.
(frente al Garage Internacional)
Servicio a domicilio.—Teléfono 643.

PASCUAL GARCIA IBANEZ
VINOS Y ALCOHOLES
Vermouth Tormo "GARCIA"
YEGLA

BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

CASA GAL

Murcia, Platería, 66 y 68.

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 33.

Lo más elegante

El reloj pulsera ya no está de moda, aunque lo lleven la mayoría de las mujeres por lo práctico que resulta. Al decir que ya no está de moda, doy a entender que para los hambrientos de novedades elegantes hay otra forma de llevar el reloj, y también de perderle.

Se le cuelga de ancha cinta moaré del tono del vestido, y en el otro extremo de la cinta se coloca un medallón antiguo o un enorme cabujón de piedras preciosas.

El reloj se guarda en el bolsillo del sweater, de la chaqueta, o sencillamente en la cintura, y la cinta con el medallón en el extremo cuelga por fuera. Es, en suma, la antigua cadena colgada de los caballeros. Es bonito, pero nada nuevo, porque, porque los hombres lo han llevado así en distintas épocas.

Y el prefecto de Policía lo lamentará, porque verá, más que nunca, acudir señoras a la sección de hallazgos en busca del perdido reloj.

Si deseáis, señoras, manteneros dentro de la moda ultramoderna, debéis, al peinarnos, tener cuidado de dejar completamente despejada vuestra linda orejita. Mas para ello no debéis cortaros todavía más las guedejas que desde vuestra sien caen sobre vuestras mejillas, formando una cosa graciosamente retorcida; no, lo urgente es dejar crecer ese pelo en forma que, cayendo por detrás de la oreja, pase por debajo del lóbulo de la misma para formar una especie de tirabuzón en la parte interior del rostro. Es un peinado de gran atractivo, pero que hace adorables a muchas mujeres.

El gran chal bordado tiene en estos momentos un gran rival en el chal de plumas de avestruz.

Ese espiche nuevo se hace con un gran triángulo de una especie de tejido fabricado con hebras de avestruz entrelazadas.

Se vuelva esa modernísima echarpe sobre los desnudos hombros en forma cuidadosa, porque ese tejido es de una solidez más bien dudosa.

Centro internacional de intercambio

Para el Fomento del Comercio y la Industria (Conclusión)

La ponencia del Banco de Exportación, da cuenta de la marcha de sus gestiones y consultas, así como del interés que han despertado este proyecto del Centro Internacional de Intercambio, en todos los sectores industriales de la nación, susceptibles de poder dar un impulso decisivo a sus producciones ganando para ellos interesantes mercados, si en breve se puede disponer de este precioso elemento para el comercio de exportación.

Esta ponencia somete al estudio del Consejo, el proyecto de seguro sobre el crédito, que debería implan-

Banco Español de Crédito

Sucursal de Murcia
CAJA DE AHORROS
Intereses 4 %

Las imposiciones devengan intereses desde el día siguiente de efectuadas.

Horas de Caja: De 9 a 1

Bastones

Jabas-Malacas, Cerezos, Juncos, Caña Ebano Roten, Ingleses legítimos
Recibidos últimos modelos.
Abaniquería de
ENRIQUE RAYNELI.—Platería, 22

tarse al anís con los créditos de ultramar, para máxima garantía de nuestros industriales.

Se acuerda que se abra una oficina informativa en los locales del Centro, para que todos los días laborales de diez a doce de la mañana pueda informar a las finas que se interesan continuamente por la marcha de los trabajos de organización y modalidad del mismo.

El departamento de Intercambio, comunica que a partir del primero de Diciembre próximo, todos nuestros comerciantes e Industriales, podrán obtener gratuitamente de dicho Departamento, cuantos datos precisen con respecto a las posibilidades que tiene la Producción de aceites españoles en los mercados del Pacífico.

Son despachados varios asuntos de interés general y de trámite y sin más asuntos a tratar se levanta la sesión a las nueve de la noche.

Nuevos tejidos

Los que se emplean en la presente temporada son en verdad los que hasta el día conocemos. Han quedado bautizados con nombres nuevos y tejidos en colores, también nuevos; eso es, todo con la salvedad de que sus ramajes, dibujos y bordados son bastante diferentes de los de la temporada anterior.

Para los abrigos y los trajes estilo sastre se empleará el kasha, que es la tela que ganó de más favor, así como el kasha duvetina, karheck, birllans, crepón de lana, pekims buranico alpaca drapella crepón Courtaul crepón majunga reps.

Las lavillas acalmadas y natinas se emplearán particularmente para los trajes sastre; el granito para los smokings; para los vestidos de deporte veremos toda la serie de lienbos kashatou tusselga, jersey fino milphy etc. Para vestir se llevará el crepón de China georgette, marroqui, majida la, e spinanne, fabiols, crepón samural, crepón Maten, crepón popular, crepón ságara, crepón real, crepón séion; crepón, fulgurante, alpaca lisa, foulard rameado y a motas, tafetán tibetala, velos diáfanos y metálicos, y oor fin las muselinas.

No puedo menos, al describir tantas y tan vaporosas telas, dejar de hablar de esos velos, semejantes a un gran cielo azulado, conestelado de mariposas y de tonos exquisitos.

Todas estas telas tienen excelente ancho y proporcionan puntas, alas, flexibilidad; es decir, todo lo que deseamos.

Gustamos de esos pálidos y frágiles colores de deicados matioses, rosa viejo, azul viejo, almendra, ajeno y parma, que tan perfecta hacen la armonía.

Academia de Comercio

dirigida por
Don Federico Diez Puche
Círculo Mercantil, Terceduría de libros por Partida Doble e Idioma francés.
Jabonarias, 14.

Radio-París

He aquí que resurgen en nuestros sombreros los claveteos que tanta boga tuvieron, y se nos aparecen más seductores que antes, en todas formas y de todos colores. Forman galones de picante originalidad. Los más pequeños forman preciosos mosaicos.

En gano suave os gustarán seguramente esos modelos drapados sujetos discretamente por una alhaja o un motivo de grano grueso, que no habrá, empero, de serle mucho. Con un pequeño paletó corto, de game también formará un conjunto muy acertado.

He aquí ahora terrazas tubulares que aprisionan la nuca, sujetan las orejas y sombran la mirada; son de pana, terciopelo o grano grueso; Evcen bastante bien al sombrero de copa aviejado. Es de desear que ese capricho poco afortunado sea pasajero, lo que resulta por suerte propio de toda las exageraciones.

Mas que nunca convendrá combinar el vestido con el sombrero, y esa armonía se verá realizada, ya por un detalle, ya por una vuelta.

En busca siempre de lo inédito Lewis adorna el sombrero de fieltro atepado negro, que por cierto se le va muy mucho en la próxima temporada, con un galón alto de tirillas de game blanco, trenzadas en forma de tableros de damas.

El contraste del blanco y del negro de lo brillante y lo mate, prueba lo estudiado de la composición que resulta en verdad muy acertada.

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.
Modelos variados en el
BAZAR MURCIANO

Colección Universal

LA BIBLIOTECA POPULAR DE MAYOR EXITO COMPLETA PERFECTA CUIDADA

NOVELA - TEATRO - POESÍAS - VIAJES, etc.

ULTIMAS PUBLICACIONES

949 - 950	Proy. de la de León: DE LOS NOMBRES DE CRISTO. Dos tomos.	1.000
951 - 952	Cada uno.	500
953	Manuel de EL PRÍNCIPE.	1.000
954 - 955	A. Boudry: EL PRÍNCIPE Y EL PRÍNCIPE. Dos tomos.	1.000
956 - 957	Las Aventuras de EL PRÍNCIPE. Dos tomos.	1.000
958 - 959	El Príncipe: LA REVENIDA DE LA CATEDRAL.	1.000
960 - 961	El Príncipe: LA CHAMBERA DE LAS REINADAS.	1.000
962 - 963	El Príncipe: LA CHAMBERA DE LAS REINADAS.	1.000
964 - 965	El Príncipe: LA CHAMBERA DE LAS REINADAS.	1.000

DE VENTA EN LAS PRINCIPALES LIBRERÍAS Y EN CALPE MADRID, Arguedas 547. SERVICIOS A RETENCIÓN

TALLER DE CONSTRUCCION DE CARROCERIAS

PARA TODA CLASE DE Automóviles de lujo y Omnibus PARA VIAJERO.

Pronta Construcción y Economía

Daniel Saez de la Ossa P. de las Faltas, 1 MURCIA

DE COCINA BOLETIN RELIGIOSO

Anadino asado
Después de seflamado, destripado y limpio, se picarán su asadura y se molleja en igual cantidad de tocino fresco, asonándolo con cebolla y perejil picados, miga de pan rallado y una yema de huevo.
Relléese con el picadillo el interior del ave, sin descuidar el coser luego la abertura; atraviésese luego en el asador y manténgase al fuego durante media hora, rociándola con manteca de vez en cuando y espolvoreándola con sal. Retírese del asador y sírvase en la fuente, guarnecida de hachones partidos y acompañada de una salsa.

Diciembre-1926
Esta mes consta de 31 días.
Consecrado a la Inmaculada Concepción.
Toque de Alba, a las cinco y media.
Toque de Oraciones, a las cinco.
Toque de Animas a las nueve.
Santorial
DIA 2
Santa Bibiana, Santa Elisa, virg. y Santa Aurelia, mar.
Vela y Alumbrado
Día 2.—En Madre de Dios.

Exposición marciana en Alemania

Cardos a la española
Después de quitarles la pelusa y de lavarlos, se cortan en pedazos y se ponen a cocer en agua hirviendo con un peso de harina y sal.
Rehéguese en una cazuela harina con tocino, y así que tome color añádesese una cucharada de caldo, sal y pimienta, y se dejara hervir un cuarto de hora.
Agregar entonces los cardos hasta que cuezan lo bastante, merendando su salsa, con la cual se servirán.

Biítec chateaubriand
Cortar lonjas de solomillo en la porción mas gruesa, de unos cinco centímetros de espesor. Golpearlas y sazonalas, Rosarlas con aceite y dejarlas en adobo unas cuantas horas.
Ponerlas en la parrilla a lumbre moderada dándoles vueltas para que cuezan por igual.
Sírvanse sobre una salsa a la «maitre d'hotel», rodeadas de patatas saltadas o simplemente fritas.

Con motivo de los estudios astronómicos que se están haciendo sobre Marte, aprovechando su reaparición en el Observatorio de Trepow, cerca de Berlín, ha sido organizada una exposición marciana, es decir, de cosas relativas al planeta Marte o sea libros antiguos y modernos, mapas celestes, y fotografías de Marte y de los aparatos empleados por los astrónomos para observar el planeta.
El profesor Graff del Observatorio de Bergsdorf cerca de Hamburgo que se ha especializado en el estudio de Marte hará observaciones nuevas sobre este astro.
En cuanto a los astrónomos americanos parece ser que están haciendo estudios especiales y preparativos de observación para ver de encontrar en Marte señales de vida.

Estiman los astrónomos que los grandes telescopios de los importantes observatorios de Flagstaff (Arizona) del monte Wilson y de otros Estados podrán ser utilizados en condiciones mas favorables que lo fueron en 1924.

Precios del mercado

DIA 1 DE DICIEMBRE LONJA De los 50 kilos

Patatas, 16'00	Patatas, 16'00
Tomates, 30'00	Tomates, 30'00
Bajocas, 00'00.	Bajocas, 00'00.
Pimientos gordos 40'00	Pimientos gordos 40'00
Banitos 10'00.	Banitos 10'00.
Chirivias 20'00	Chirivias 20'00
Nabicolos 5'00	Nabicolos 5'00
Cabolla, seca 6'50	Cabolla, seca 6'50
Alicachofas, 30'00	Alicachofas, 30'00
Habas 25'00.	Habas 25'00.
Ajos secos 27 50	Ajos secos 27 50
Apios, 00'00	Apios, 00'00
Cardos, 00'00	Cardos, 00'00
Manzanas 00'00	Manzanas 00'00
Peros, 62'50.	Peros, 62'50.
Peras 62'50	Peras 62'50
Melones, 20'00	Melones, 20'00
Limonas, 16'00	Limonas, 16'00
Granadas, 00'00.	Granadas, 00'00.
Calabazas tetaneras 00'00	Calabazas tetaneras 00'00
Ajos tiernos, 0'25.	Ajos tiernos, 0'25.
Lechugas 0'55	Lechugas 0'55
Coles, 2'00	Coles, 2'00
Coliflores 4'50	Coliflores 4'50
Rábanos, 0'45	Rábanos, 0'45
Acelgas 0'00	Acelgas 0'00

PESCADERIA

Precios por kilos

Merluza, 6'00.	Merluza, 6'00.
Pescadilla, 4'00	Pescadilla, 4'00
Atún, 6'00	Atún, 6'00
Mero 6'00	Mero 6'00
Dento 0'00	Dento 0'00
Calzon 4'00	Calzon 4'00
Pajel 2'50	Pajel 2'50
Jibias 3'00	Jibias 3'00
Pulpos 2'50	Pulpos 2'50
Dorada, 3'00.	Dorada, 3'00.
Mujol 2'50	Mujol 2'50
Magre, 2'50	Magre, 2'50
Bonito 0'00	Bonito 0'00
Salmónetes, 6'00	Salmónetes, 6'00
Sardina, 1'60.	Sardina, 1'60.
Lenguas 6'00	Lenguas 6'00

Máquinas para afeitar

La marca «Valeo», es la mas aceptable por su construcción y seguridad de evitar cortarse.
Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.
Precios 5, 12'50 y 25 pesetas.
Bazar Murciano

Modadores

Los Pipa para tabaco picado, higiénicos y de moda mundial son:
La «Yucco»
La «Virce»
La «Underwar»
En el Bazar Murciano

Plantas, Flores y Macetas

para adornos en
Bazar Fin de Siglo
PLATERIA, 43.

Folleto de EL TIEMPO — 13 —

es ordeno por tercera vez que solteis a esa muchacha ha, y, a fe de caballero francés, no lo repetiré.

Ramiro, por toda respuesta, se echó a reír.
El francés añadió:
— ¡A la una... a las dos... a las tres... ¿No haceis caso?... ¡Peor para vos!

El acero del francés azotó el aire silbando, e hizo en el paño de la levita del mejicano un ojal estrecho no previsto por el sastre, clavando

do ligeramente su punta acerada en el pecho velludo y fijo del pretendido coronel. Este, al sentir el pinchazo, lanzó un grito agudo, acompañado de una espantosa blasfemia; saltó bruscamente la muñeca de Carmen, y desenvainando su descomunal tizona, rugiendo con toda la fuerza de su ronca voz, dijo:

— Encuéntrame tu alma al diablo; de una esto cada te enviaré al infierno.

— Eso lo veremos, señor Ramiro Mezatlan, coronel mejicano...—replicó el francés en tono burlesco, poniéndose en guardia.

Carmen, al ver que aquellos dos hombres iban a cruzar sus aceros, lanzó un grito de terror, y, no acordándose sin duda de que ella era la única causa del combate que se empeñaba, o quizás acordándose demasiado, y temiendo que la victoria se decidiera por el gigante, saltó precipitadamente de la sala, después de la casa y, por último, del jardín, sin que nadie pensara en seguirla, excepto su hermano, que

por fin había encontrado las tres onzas de oro cuya pérdida le traía a mal traer.

El entusiasmo y la curiosidad de los jugadores era indescriptible desde que las dos espadas se habían cruzado.

¡Qué dicha disfrutar de aquel sangriento y gratuito espectáculo después de los cantos y ballos «de la gitana!» ¡Cuanto placer en una sola noche!

Ninguno de los puntos, me atrevo a afirmar lo, pensaba en aquel instante en las cartas o en la lotería, y no se apresuraban de haber interrumpido las partidas.

Ya no se contentaban con formar círculo alrededor de los combatientes; se subían, para ver mejor, en las sillas y veladores.

El banquero acababa de guardar en sólidos cajones todo el dinero, y nada debía distraerlos de las peripecias del duelo que se iba a efectuar.

Don Ramiro, al ver que el francés se ponía en guardia con una agilidad y precisión que

denotaban un consumado maestro en el manejo de las armas, retrocedió un paso, y sus ojos inquietos y despidiendo llamas, expresaron la decisión y la inquietud; pero una mirada echada sobre su chafarota y sobre la aguja de hacer media de su adversario, le reanimó completamente.

Agitó la hoja desmesurada de su tizona por encima de su cabeza con aire de espadachín, y dijo, dando una fuerte patada en el suelo:

— ¡Acércate si te atreves!

— Os aguardo, señor coronel mejicano...—replicó el francés.

— ¡Retrocedes, pues?—exclamó don Ramiro.

— Eso nunca; avanza, por el contrario; ya lo veis.

Al mismo tiempo, el joven, encorvándose a medias, saltó hacia adelante, pasó como un relámpago bajo la amenazadora tizona de su contrario, y con un golpe recto de su espadín, le hizo saltar uno de los botones dorados de la

Crisis en Méjico

Los bancos se han declarado en quiebra. Han bajado el precio hasta los automóviles

Por telégrafo de la tarde Méjico.—Se ha agudizado en toda república la crisis económica e industrial con motivo del boicot declarado por los católicos como represalia por las persecuciones de que ellos y sacerdotes fueron objeto por parte del Gobierno.

La Dirección de Seguridad explica un suceso y dan las iniciales de P. C. y M. C.

Madrid.—En la Dirección general de Seguridad facilitaron a los periodistas copia de una nota en la que se explica el suceso ocurrido en el bar Maxim.

otería Nacional

- (Lista de los premios mayores del sorteo celebrado en Madrid el día 1 de Diciembre de 1926, recibidos por telégrafo.)
6.037 Valencia, Grao, Heriva, Barcelona, Estepa
3.906 Madrid, Barcelona, S. Sebastián Sevilla
1.080 Huesca, La Roda, Barcelona, Oviedo, Málaga, Valencia
568 Malaga, Madrid, Barcelona, Melilla.
369 Madrid, Barcelona, Pontvedra, Lituas, Bilbao.
940 Mahón Najera, Linares, Bilbao, Sevilla, Portbou.
273 Noya, MURCIA, Madrid, Sevilla, Marchena, Gijón.
413 Madrid, Barcelona, Sevilla, Zaragoza, Madrid, Barcelona, Oviedo, Cartagena.
462 Madrid, Reinos, Segovia, Zaragoza.
182 Barcelona, Madrid, Teruel, Sevilla.
566 Palma, Barcelona, Cadiz, Madrid, Malaga, Bilbao.
398 Cadiz, Villares.
143 Pola, Labiana, Barcelona, Barcelona, Alfoante, Malaga, Madrid, Zaragoza.
775 La Felguera, Barcelona.
940 Madrid.
8.438 Málaga.

Descarrilamiento y atropello

Descarrilla un mercancías.— Detención de un guardabarreras

Por telégrafo de la tarde Oviedo.—Por reblandecimiento de tierras descarriló un tren de mercancías.

Después de un atropello Córdoba.—Han sido detenidos el guardabarreras, dos guardapiayas y dos enganchadores por el atropello de que fué objeto un automóvil por un tren.

Entierro de las victimas El entierro de las victimas de este accidente constituyó una imponente manifestación de duelo.

La Juventud hispano-americana va a dirigir manifestos

Por telégrafo de la tarde Madrid.—La Juventud hispano-americana celebró una nueva reunión a la que asistieron la totalidad de sus elementos.

SUCESOS

Apuntadores en libertad El gobernador civil ha dado las órdenes oportunas para que sean puestos en libertad los apuntadores que han cumplido el arresto supletorio de 15 días por no haber satisfecho las multas de 1.000 pesetas que se le impusieron al sorprenderlos apuntando números de la Rifa de la Tienda Asilo.

Un escandaloso Juan Sánchez Martínez, en completo estado de embriaguez, promovió un fuerte escándalo en la vía pública.

Armas prohibidas La Benemérita de varios puntos de la provincia envía al gobernador relación de los individuos a los que les fueron recogidas las armas que usaban sin correspondiente licencia.

CAFE BAR "IMPERIAL" HOY JUEVES DE MODA Gran Concierto por el SEXTETO Cortés-Abarca de seis a siete y media tarde con arreglo al siguiente programa:

- 1.º Vals Triste, Berger.
2.º (Córdoba, Albeniz.
3.º Scenes alsaciennes; a) Dimanche matin; b) Au Cabaret; c) Sous les Tilleuls; d) Dimanche Soir, Massenet.
4.º Amor brujo (danza), Falla.
5.º Semana Santa en Sevilla (pasodoble), Ruiz de Azagra.
NOTA.—Todos los sábados y domingos conciertos a la misma hora por los señores Cortés y Abarca.

Labores de los ministros

Primo de Rivera despacha y contesta a la carta de una condesa.— Llegada a Buenos Aires del Embajador español

Disposiciones que inserta la Gaceta POR TELEGRAFO

Madrid.—El general Primo de Rivera estuvo despachando con todos los ministros a excepción del de Fomento.

Después fué visitado por los representantes de las diputaciones vascas el embajador de los Estados Unidos, capitán general de Madrid, director de las minas de Riotinto, y don Altonso Sala.

Visitas a los ministros El duque de Tetuan recibió a los generales Vives, y Selgas además de otros jefes y oficiales de varias armas.

El ministro de Trabajo fué visitado por el presidente de la confederación de harineros de España que fué a pedirle la constitución del Comité paritario de esta industria con arreglo al decreto recientemente publicado.

El ministro de Estado estuvo conversando con el encargado de Negocios de Italia que le hizo entrega de las insignias de la Gran Cruz de la Corona que a su vez fueron entregadas al ministro de Fomento que se hallaba presente.

Contestación a una carta El general Primo de Rivera ha contestado a la carta que recibió há días de la condesa de Gavia en nombre de la Asociación Católica de la mujer.

En ella pedía la intervención del Gobierno español cerca del mejicano para que desaparecieran los ataques de que está siendo objeto el clero de allí.

En la contestación dice don Miguel que el Gobierno lamentó y lamenta esas persecuciones y que nuestro representante en Méjico tiene ya instrucciones para interceder cerca del Gobierno mejicano en el sentido de que desaparezoan esos ataques, contra los subditos españoles, y que contra el clero es cosa que compete al poder del Juncio, unico con facultad para hacer peticiones de indole espiritual.

Lo que dice Jordana Jordana manifestó a los periodistas que si el tiempo le permitía saldrían los aviadores a las cinco con dirección a Guinea.

Y que terminado el presupuesto de Guinea se está estudiando el correspondiente al de Marruecos.

PETROLEO PARA ESTUFAS CASA DE ANTONIO AROCA GARCIA DROGUERIA Y ULTRAMARINOS Verónicas 18 Murcia Teléfono 133

Después de un complot Lo que dice «La Nación» Se solicita la libertad provisional de Maciá y otros encartados

Por telégrafo de la noche Madrid.—El periódico «La Nación» comenta la tendencia mundial puesta en práctica para robustecer el poder ejecutivo.

Afirma que la dictadura no debe permanecer un momento mas del necesario y tampoco un minuto menos. Dice que es indispensable el análisis sereno de las realidades, de las que se deducen la necesidad de no dejar el poder ejecutivo maniatado y en brazos de las camarás irresponsables.

Lucga antituberculosa Construcción de diez dispensarios

Por telégrafo de la tarde Madrid.—Se reunió la Junta Antituberculosa.

Entre otros acuerdos que se tomaron figura el de la construcción de diez nuevos dispensarios sociales, y también la construcción de otros dispensarios mayores con todos los adelantos para poder atender a todas las especialidades de la tuberculosis. Se solicita el apoyo del Gobierno

Una estafa y un robo

Falsifica letras y se lleva 175 mil pesetas de otro.—Roban y son descubiertos al día siguiente

Por telégrafo de la noche Barcelona.—En la Comisaria se presentó una denuncia por Salvador Fuste contra un sujeto que le ha estado 175.000 pesetas.

El medio que utilizó para llevar a efecto su obra fué la falsificación de letras.

La policía comenzó sus trabajos para detener al indicado sujeto pero aun no le ha dado con él.

Ladrones detenidos En una quinta del término de Moncada se realizó un robo y los ladrones se llevaron objetos de gran valor artístico.

Una vez despojada la casa, el producto del robo lo ocultaron en un lugar bastante cercano del que realizaron el hecho.

Por una casualidad fué descubierta lo robado, y cuando los ladrones llegaron a trasladar los materiales, fueron sorprendidos.

Fué detenido un «caeco» y mas tarde de su compañero en Barcelona.

Intenta cojer una gorra y cae a la calle un estudiante

Por telégrafo de la noche Madrid. En el Instituto del Cardenal Cisneros estaban jugando varios alumnos, y uno de ellos llamado Jose San Miguel, de 10 años quiso cojer una gorra que había lanzado otro compañero.

Para realizar su objeto se apoyó en una de las cornisas del edificio, pero tuvo la desgracia de resbalar y cayó a la calle.

En estado gravísimo fué recogido por varios compañeros y personal del centro docente, siendo trasladado a la Casa de Socorro, Se dió aviso a la familia.

Dos muertos Un auditor y un exdiputado

Por telégrafo de la noche El Ferrol.—Ha sido muy sentida la muerte del auditor Julio Viscoso que se encontraba en la Corte gestionando para mejoras locales.

A la llegada del cadáver se le tributó un sentido homenaje de gratitud y asistieron las autoridades.

Cerrará el comercio para agregar a la comitiva que asistiera al entierro.

Muere un exdiputado Madrid.—Ha fallecido el exdiputado Manuel Ballesteros.

Gozaba de muchas amistades Caerla regia

La mayoría de lo que se cazó en Manzanares correspondió al Rey

Por telégrafo de la noche Manzanares. Con la temperatura erudísima del día hubieron de luchar los cazadores y apesar de ello los resultados fueron extraordinarios.

Se cobraron 725 piezas y de ellas la mayoría correspondieron a don Alfonso que estuvo felicísimo en las tiradas.

Los ojos fueron suspendidos. De regreso el Rey tomó el té en uno de los pueblos y el vecindario le aclamó. El Rey a Madrid Por la noche del jueves es esperado en la Corte don Alfonso.

¿En qué quedamos?

Se dice por un lado que el Rey de Rumania esta mejor y por otro que se ha agravado

Por telégrafo de la noche Paris.—El periódico «New York Herald» acoge en sus columnas un rumor circulado sobre la muerte del Rey de Rumania, y añade que el Gobierno ocultaba la noticia hasta la llegada de la Reina.

Por otro lado se tienen informes oficiales en los que se dice que el rey ha mejorado bastante en su estado.

Las noticias diplomáticas no concuerdan con ninguna de las anteriores ya que acusan la agravación del paciente.

Por ello se sabe que el Rey perdió tres kilos en la última semana y que está debilísimo.

Esos informes diplomáticos dicen que el rey será operado de un cáncer cuando la reina haya regresado.

Por el gobierno han sido prohibidas las informaciones referentes a la salud del rey y a la sucesión en el Tratado

Un partido y una explosión El Español gana al Sans. Las «bromas» de la pólvora

Por telégrafo de la noche Barcelona. En partido amistoso jugaron los clubs Deportivo Español y Unión Sportiva de Sans.

Vencieron los españoles por tres a uno. Una explosión

Dos sujetos se pusieron a examinar una cantidad de pólvora y le aplicaron una cerilla.

Se verificó la oportuna explosión y sufrieron gravísimas heridas. La veleidosa fortuna

Un médico, un obrero y varios más, son los agraciados con el «gordo»

Por telégrafo de la noche Valencia.—El billete premiado con el «gordo» en esta jugada ha sido vendido en una Administración de la calle de Pi y Margall.

Lo llevaba abonado un sujeto apodado el Cojuelo, pero por encontrar se enfermo no pudo retirarlo, y se vendió en décimos.

Uno de los favorecidos por la suerte es un médico, otro un obrero y varias personas pudientes.

Se ignora los nombres de otros varios poseedores. NOTICIAS

Aceite de oliva CALIDAD SUPERIOR Venta y depósito único de esta especialidad GALVEZ AROE, 30. (Antes Victorio).

El doctor Pérez Mateos Ha regresado de Madrid, enfermo, nuestro querido amigo el conocido y reputado médico doctor don José Pérez Mateos.

Desearnos vivamente el restablecimiento en su salud. Colonias Añeja, Tierruca. Flores de Talavera, La Carmela Alfonso XIII, Imperial, Jardines de España, Olimpia, Odylo Japonesa Orose Ley, Sagunto Especial, Regina, Victoria, Lis.

(-: Abantquería de Rayneli (-: (-: (-: Platería 22 (-: Precio fijo (-: Comerciantes: Las nuevas tarifas y bases de la Contribución Industrial se venden en la librería Melero, Trapería 2, al precio de 5'50. Contienen todo lo publicado de esta materia hasta el presente mes.